
 
 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ  

ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΤ΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 
 

7 Μαρτίου 2023 

Αγαπητοί φοιτητές/-τριες, 

Tην προσεχή εβδομάδα ξεκινούν τα εργαστήρια της Ειδικής Παθολογικής Ανατομικής, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει ήδη ανακοινωθεί. Στο Στ΄ εξάμηνο θα γίνουν 2 από τα 11 
εργαστήρια. Τα υπόλοιπα θα γίνουν στα εξάμηνα Ζ΄- Ι΄. Η παρακολούθηση των εργαστηρίων 
είναι υποχρεωτική (επιτρέπεται μια απουσία στο σύνολο των 11 εργαστηρίων). Με τη βοήθεια 
της Γραμματείας του Τμήματος σας έχουμε χωρίσει σε ομάδες των 30-32 ατόμων για το 
εργαστήριο της Παθολογικής Ανατομικής Κεφαλής και Τραχήλου. Η σύνθεση των ομάδων σας 
ανακοινώθηκε χθές. Όσον αφορά το εργαστήριο Παθολογικής Ανατομικής Δέρματος, κάθε 
τελευταία Τετάρτη του τριβδόμαδου άσκησης στη Δερματολογία, οι φοιτητές/-τριες της Α’ 
Δερματολογικής Κλινικής θα ασκούνται στο Εργαστήριό μας στις 9-10 πμ, ενώ οι φοιτητές/       
-τριες της Β’ Δερματολογικής Κλινικής θα ασκούνται στις 10-11 πμ. ΠΡΟΣΟΧΗ: Επειδή δεν θα 
γίνουν μαθήματα κατά τη διάρκεια του συνεδρίου του Τμήματος Ιατρικής, τα εργαστήρια 
Παθολογικής Ανατομικής Δέρματος της Τετάρτης 15 Μαρτίου θα γίνουν την Τρίτη 14 Μαρτίου 
(Α’ Δερματολογική Κλινική: ώρα 2-3 μμ – Β’ Δερματολογική Κλινική: ώρα 3-4 μμ). 
Διδάσκοντες των εργαστηρίων: Παθολογική Ανατομική Κεφαλής και Τραχήλου: κ. Κωτούλα,    
κ. Χατζόπουλος, κ. Τζωρακολευθεράκη – Παθολογική Ανατομική Δέρματος: κ. Κωτούλα,            
κ. Σωτηρίου, κ. Χυτίρογλου. 
 

Σχετικά με τα μαθήματα αμφιθεάτρου της Ειδικής Παθολογικής Ανατομικής, σας 

ενημερώνουμε ότι έχουν προγραμματισθεί τα εξής:    

18/5/2023 1-2 μμ  Παθολογική Ανατομική ανώτερου αναπνευστικού συστήματος    
   Διδάσκουσα: κ. Β. Κωτούλα 

22/5/2023 11-12 πμ Ιστοπαθολογία νοσημάτων οφθαλμού   
Διδάσκων: κ. Κ. Χατζόπουλος 

31/5/2023 12-1 μμ Ιστοπαθολογία κοινών φλεγμονωδών δερματοπαθειών 
    Διδάσκων: κ. Ι. Κανιτάκης 
7/6/2023 12-1 μμ Ιστοπαθολογία συνήθων νεοπλασμάτων δέρματος 
    Διδάσκουσα: κ. Β. Κωτούλα 
8/6/2023 1-2 μμ  Παθολογική Ανατομική σιελογόνων αδένων  
    Διδάσκουσα: κ. Γ. Ράπτου 
 
Τα μαθήματα αμφιθεάτρου θα γίνουν δια ζώσης από τους διδάσκοντες του Εργαστηρίου μας 
στα ίδια αμφιθέατρα, όπου γίνονται τα αντίστοιχα κλινικά μαθήματα. Ο κ. Ι. Κανιτάκης είναι 
Προσκεκλημένος Καθηγητής από τη Λυών (Γαλλία) και θα έχουμε για τρίτη χρονιά την τιμή της 
συμμετοχής του στα μαθήματά μας. Το μάθημά του θα γίνει διαδικτυακά.  
 
Μετά από κάθε μάθημα (εργαστήριο ή αμφιθέατρο) το σχετικό εκπαιδευτικό υλικό θα 
αναρτάται στο elearning, στο μάθημα «2023 Ειδική Παθολογική Ανατομική (καθετοποιημένη  



 
 
 
 
 
διδασκαλία)» και θα είναι διαθέσιμο για μελέτη. Η εγγραφή σας στο elearning ολοκληρώθηκε 
πριν από λίγο. Βεβαιωθείτε ότι είστε εγγεγραμμένοι. Αν δεν βλέπετε το όνομά σας, 
επικοινωνείστε με τη γραμματέα μας στο 2310 999 228. 
 
Η εξέταση στο μάθημα της Ειδικής Παθολογικής Ανατομικής θα γίνει όπως και στα υπόλοιπα 
καθετοποιημένα μαθήματα, δηλ. τμηματικά, σε 5 εξάμηνα (ΣΤ΄- Ι΄). Ο βαθμός του μαθήματος 
θα προκύπτει στο τέλος του Ι΄ εξαμήνου με συνυπολογισμό των διαφόρων τμημάτων. Το  
τμήμα του Στ’ εξαμήνου συμμετέχει στον τελικό βαθμό σε ποσοστό 12% (Παθολογική 
Ανατομική νοσημάτων κεφαλής και τραχήλου: 5%, Παθολογική Ανατομική δέρματος: 5% και  
Παθολογική Ανατομική οφθαλμού: 2%).  Αν κάποιος φοιτητής/-τρια δεν έχει προβιβάσιμο 
βαθμό, θα μπορεί να δώσει εξετάσεις στο σύνολο του μαθήματος στην δεύτερη εξεταστική του 
Ι΄ εξαμήνου. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο βαθμολόγησης των 
καθετοποιημένων μαθημάτων, μπορείτε να απευθύνεστε στη Γραμματεία του Τμήματος 
Ιατρικής. 
 
Σας ευχόμαστε καλή συνέχεια στις σπουδές σας, 
 
Οι διδάσκοντες της Ειδικής Παθολογικής Ανατομικής   
    


